



Vypořádání připomínek

k výstupům z mapování sociální situace na Klatovsku v rámci komunitního plánování sociálních služeb

Dokument a číslo strany	PŘEDMĚT PŘIPOMÍNKY (Co všechno by mělo být v dokumentu upraveno/doplněno, návrh textu změny)	Vypořádání
Analýza poskytovaných služeb Klatovy, str. 6	Tabulka 2 se na straně 6 až úplně dole rozpadá na další stránku tak, že to vypadá, že Diakonie nemá na adrese Vídeňská vyplněnu službu. Prosím ideálně uvést pro přehlednost název služby (Archa pro rodiny s dětmi).	Tabulka byla upravena. Název služby nebyl změněn, tabulky obsahují oficiální názvy poskytovatelů dle registru sociálních služeb.
Analýza poskytovaných služeb Klatovy, str. 12	Část: Sociálně aktivizační služby Pro přehlednost uvést název služby (Archa pro rodiny s dětmi), tedy: Diakonie – středisko Západní Čechy Archa pro rodiny s dětmi“ nebo lze uvádět název ve zkrácené podobě „Diakonie Západ, Archa ro rodiny s dětmi“.	Název služby nebyl změněn, tabulky obsahují oficiální názvy poskytovatelů dle registru sociálních služeb.

<p>Analýza poskytovaných služeb Klatovy, str. 16</p>	<p>Osoby žijící v sociálně vyloučených komunitách Za Diakonií doplnit i sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (Archa pro rodiny s dětmi)</p>	<p>Služba k cílové skupině nebyla doplněna – tabulka obsahuje informace pouze dle registru poskytovatelů sociálních služeb.</p>
<p>Analýza poskytovaných služeb Klatovy, str. 24</p>	<p>Doplnit poskytování služby: Diakonie Západ na území mimo výše zmíněného poskytuje také:</p> <ul style="list-style-type: none"> - podporu vzdělávání (včetně online formy) - potravinovou a materiální pomoc pro osoby, které se ocitly ve finanční nouzi a tato pomoc jim pomáhá zajistit základní životní potřeby, hradit pravidelně např. platby za bydlení nebo splácet dluhy 	<p>Informace byly doplněny</p>
	<p>V dokumentu uvést, že jsou služby pro rodiny s dětmi Archy Diakonie Západ poskytovány v době rozvodu/rozchodu a po něm, především v řešení opatrovnických záležitostí ve věci dětí a ve spolupráci se soudy.</p> <p>- V dokumentu se uvádí, že to co chybí, je aktivita soudů v opatrovnických záležitostech</p>	<p>Analýza neshrnuje konkrétní informace o náplni poskytovaných služeb, za tímto účelem bude vytvořen katalog sociálních služeb. Informace uvedené v analýze ohledně chybějících služeb vzešly z rozhovorů s obcemi a poskytovateli služeb v rámci mapování sociální situace.</p>
<p>Socio-demografický popis území</p>	<p>Chyby v číslování tabulek, grafů a obrázků.</p>	<p>Opraveno</p>

<p>Analýza poskytovaných sociálních služeb v SO ORP Klatovy, str. 23</p>	<p>Počet neuspokojených žadatelů z kapacitních důvodů: Oblastní charita Klatovy – Azylové domy – rok 2020 – je uveden počet 32 – což skutečně odpovídá, ale v tomto počtu jsou zahrnuty všechny počty neuspokojených žadatelů z kapacitních důvodů bez ohledu na trvalý pobyt. Počet neuspokojených žadatelů z kapacitních důvodů pouze z ORP Klatovy bylo za rok 2020 – 9.</p>	<p>Data v tabulce nebyla upravena – trvalý pobyt žadatelů nebyl při sběru dat u žádných ze služeb zohledňován.</p>
<p>Analýza poskytovaných služeb, str. 19</p>	<p>Oblastní charita Sušice - provozní doba Odlehčovací služby denně 5:30 - 21:00</p>	<p>Upraveno</p>
<p>Analýza zdrojů systémů soc. služeb str. 6 - 6. druhý odstavec, první věta</p>	<p>byty v Č. Poříčí, Měčíně a Švihově se nacházejí v Domech s pečovatelskou službou, v Klatovech se jedná o byty v Domech s byty pro seniory.</p>	<p>Upraveno</p>
<p>Analýza zdrojů systémů soc. služeb str. 8</p>	<p>Počet žádostí o městský byt se jeví zavádějícím, přepočítání 40 žádostí na každý městský byt neodráží realitu, lepší by asi byl přepočítání 40 žádostí za počet uvolněných bytů za rok. Počet žádostí DPS Klatovy – 260 – bylo by dobré doplnit komentářem, že se jedná většinou o dlouhodobé žádosti, které občané podávají pro případ potřeby v budoucnu. Počet žádostí akutních je z celkového počtu cca 10.</p>	<p>Upraveno Doplněno</p>

<p>Analýza poskytovaných služeb str. 20</p>	<p>Spolek Ulice – dostupnost služby v Klatovech je středa 14-17</p>	<p>Upraveno</p>
<p>Analýza poskytovaných služeb str. 22 – první odstavec</p>	<p>V poradnicích evidováno 283 žádostí o službu - domova pro seniory – bylo by vhodné doplnit o informaci, kolik žádostí z 283 je tzv. do budoucna a kolik aktuálních, které nelze uspokojit. Jinak tento údaj neodráží realitu potřebnosti.</p>	<p>Upraveno</p>
<p>Analýza poskytovaných služeb Str. 28 Bydlení, ubytování: pátá a šestá odrážka</p>	<p>Snížení kapacity ubytovny – bylo by potřeba upřesnit, o jakou ubytovnu se jedná S nájemníky v ubytovně (v ulici Zahradní) nikdo nepracuje v rámci soc. práce -> sociální práce je nájemníkům poskytována dle potřeby SP, obce nebo NNO</p>	<p>Ubytovna nebyla upřesněna – z rozhovoru není patrné, o kterou se jedná. Sociální práce v ubytovně v zahradní nebyla upravena. Informace vzešla z rozhovorů v rámci mapování soc. situace a bude se o ní dále diskutovat.</p>
<p>Základní socio-demografický popis území str. 41</p>	<p>Tabulka 30 – pokud se v r. 2019 statisticky přestal sledovat počet anonymních klientů, neměl by tam být buď vůbec tento řádek uveden, nebo nebo jej nesčítat. Pokud se statisticky nesleduje, neznamená, že není, jen nemáme konkrétní údaj. Součty klientů pak vytváří meziročně (2018-2019) dojem poklesu skoro o polovinu, což vůbec neodráží realitu.</p>	<p>Upraveno – anonymní klienti byly z tabulky vyřazeni</p>

<p>Základní socio-demografický popis území str. 57 10.3.3.</p>	<p>„Obce většinou existenci takové lokality či bydlení na svém území řeší vydáním opatření obecné povahy,„ -> Obce to tak většinou neřeší, opatřením obecné povahy řešila situaci v rámci ORP 1 obec a ostatní obce řeší situaci průběžně.</p>	<p>Upraveno</p>
<p>Analýza poskytovaných soc. služeb, str. 5 (a další strany)</p>	<p>Mezi poskytovateli je uvedena Diakonie ČCE – středisko Praha (poskyvatel rané péče). Služba Raná péče Diakonie ale od 1. 1. 2021 má zřizovatele Diakonie ČCE středisko celostátních programů a služeb (na poskytování služby se nic nemění).</p>	<p>Upraveno</p>
<p>Socio-demografický popis území, str. 2, obsah</p>	<p>Jako název kapitoly je uvedeno charakteristika ORP Sušice</p>	<p>Upraveno</p>
<p>Analýza poskytovaných služeb</p>	<p>Doplnit do analýzy organizaci Tichý svět</p>	<p>Organizace byla doplněna</p>

Základní socio-demografický popis území, str. 2	Obsah – bod 4 – je uvedena Sušice (má být Klatovy)	Upraveno
Analýza poskytovaných sociálních služeb, str. 38	Oblastní charita Klatovy – má u pečovatelské služby a osobní asistence v rozvojové síti uvedena lůžka ale správně je klienti.	Upraveno